

# 部省达成协议,共筑安徽民航飞行体系 安徽纳入低空开放试点省份

星报讯(记者 王玉) 黄山、九华山、天柱山,三座名山都在安徽境内;皖江城市带的发展,直接影响着全国的经济指数。未来的安徽不仅让你感觉幸福,还会满足你在空中自由飞翔的梦想。昨日下午,安徽省省长李斌带队前往中国民用航空局,就安徽民航事业发展举行了会谈。会后,部省签署会谈纪要,敲定安徽“十二五”期间民航建设大盘。

## 新桥将成中部枢纽

记者从昨日的会谈中得知,我省正在建设的新桥机场将在今年内正式起飞。

据了解,新桥机场的建设不只是简单的机场起飞,更深的意义在于将成为中部地区的枢纽机场——不仅仅是民用飞行,更多的货物运输也将从这里中转。

根据部省协议,“十二五”期

间,双方将合力加强合肥新桥机场航线网络建设,新增合肥机场国际航线飞行,港澳台航线航班将逐渐加密。同时,还将加密合肥至北京、广州、深圳、成都、昆明、西安、重庆等城市的航线班次,逐步实现与大型枢纽机场的快线化运输。

## 三座名山各有机场

除了新桥机场,安徽的机场还有诸多可圈可点的地方。

按照部省协议,“十二五”期间,我省新桥和九华山机场全部起飞;黄山、蚌埠、阜阳机场将进行改建;安庆机场将实施迁建工程;在皖江城市带重要的城市芜湖,还将新建一座机场。此外,皖北地区的亳州机场也将适时建设。

根据规划,我省将在“十二五”期间实现新桥、黄山、九华山、安庆(天柱山)、蚌埠、阜阳、芜湖、亳州8个机场的蓝图。

## 纳入低空开放试点

在昨日的会谈中,记者还得到一个消息,民航局支持将安徽省纳入国家低空空域开放试点省份。

低空飞行一旦被开放后,将会形成一个低空发展市场窗口,制造、生产、培训等一系列低空航空的建设,将形成一个产业链,填补我省没有航空建设的空白。

## 社区网格化管理 合肥:服务送进家门

### 中央媒体看安徽

据新华社电“你们是过来租房的吧?我是来登记信息的。”“这个房子住了这么多人,用了好几个电饭锅,千万要注意用电安全。”“上次居委会给你安排的工作怎么样?”这是记者日前跟随合肥市滨湖和园社区网格管理员走进居民家庭时听到的话语。记者在采访的半天时间内见

到,他们穿梭于社区各楼栋间,时而入户采集信息、检查电梯安全,时而巡查公共设施、征集社情民意,这些工作是社区实行网格化管理服务的重要内容。

2010年7月底,社区开始实行网格化管理服务,在网格管理员的服务下,社区和居民的关系拉近了。一位居民说,家里发生了事情,会赶快找网格管理员,“他们可是群众的贴心人。”

## 司机酒后吐“真言”

星报讯(秦国林 记者 曹开发) 日前,宣城市交通民警在该市海溪路立交桥头设置执勤检查点,冒雨开展整治酒驾专项行动。当日13点10分,一辆轿车突然停了下来,民警还没明白怎么回事,司机王某便从驾驶室内跳了下来,朝反方向逃去。

民警立即追上去,一边追一边警示:“站住,停下!”哪知道王

某不但不停,还回头高喊道:“我就不停下!”跑了700多米后,王某因体力不支停了下来。经酒精检测,王某体内酒精含量为54mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。

民警问他为什么要跑,王某说:“中午喝了点酒,想跑跑出汗,说不定酒精还能挥发一点!”最终,王某因饮酒驾驶被暂扣驾照6个月,罚款1000元,记12分。

## 90后网上疯狂诈骗

星报讯(江伟民 记者 陈明) 日前,90后王某被休宁县人民法院判处有期徒刑1年2个月。

2011年11月,在休宁县经营店铺生意的张某及同事要到深圳办理业务,为了图方便,就在网络上订购机票,结果被骗3400多元。张某随后向休宁警方报警。休宁县警方立即成立多警种

联合调查组。通过细致的分析研判,锁定了在南京活动的王某。休宁警方前往南京,在当地警方的协助下,成功将王某抓获。

经查,自2010年以来,海南省澄迈县90后王某,伙同他人以虚假购票网站名义,先后对全国各地15名被害人实施诈骗,涉案金额达2万余元。



昨日,芜湖市“十大女杰之优秀女创业致富带头人”评选大赛总决赛在芜湖举行。据了解,此次评选活动自今年1月起正式启动,旨在通过大力宣传各行各业涌现出来的创业女性先进典型,发挥创业示范带动作用,引领该市广大妇女发扬创新、创造、创业精神。  
严文雯 记者 王小雨 李青松 文/图

## 新房墙体有裂纹,省住建厅厅长告诫建设单位 别再说些什么“质量通病”!

星报讯(张伟 星级记者 徐涛) 近年来,对于新建房屋墙体产生许多裂纹,甚至是裂缝的现象,本报曾就此多次进行过报道。然而,许多建设施工单位都以“质量通病”作为说辞。在昨日上午召开的全省建筑业暨建筑节能工作会议上,省住建厅厅长李明明确告诫:“别拿‘质量通病’当推卸责任的借口!”

昨日,对于保障性住房建设,李明表示,保障性住房既是工程建设问题,更是一项民生问题,然而,在建设过程中却时常出现新房产生裂纹的问题。

“裂纹真的就解决不了?真的就像有些建设单位说的那样是‘质量通病’?为什么有的保障房就没有出现这样的问题?那是因为建设单位采取了更负责任的施工工艺。”李明还告诫建筑施工企业:“别再说些什么‘质量通病’,关键是有没有把保障性安居工程当做作品去交给老百姓。”

据介绍,2011年我省全省建筑工程质量安全形势持续稳定好转。全省新增监督工程19018项,全年共受理质量投诉1271起,同比下降18.1%,持续三年保持下降态势。妥善处置了太湖

县龙安商贸小区、霍邱县经开区安置房和蒙城县和谐家园等工程质量问题。

同时,还加大了行政处罚的力度,对太湖安置房质量事故中涉及偷工减料造成房屋质量不合格的6家施工企业作出处以停业整顿3个月,并处以合同价款4%的行政处罚;对项目经理处以停止执业1年,并处单位罚款10%的行政处罚;对监理单位处以100万元罚款且降低资质等级,并吊销项目总监执业资格证书,5年内不予注册并处单位罚款数额10%的罚款。

# 迎 3.8 妇女节 Women's Day 星报在行动

## ——星报鼓楼高新商厦女性汽车展销会

参与品牌:

现场订车均有精美礼品赠送!

活动地点: 长江西路与科学大道交口百大鼓楼高新商厦  
活动时间: 2012年3月3日9点至16点